
ÁSÓ, KAPA, GEREBLYE 156.

NAGYKANIZSA ÉS 
TÉRSÉGÉNEK LAPJA 
XXXVIII. ÉVFOLYAM 
5. SZÁM
2026. MÁRCIUS 11.

TAVASZI FESZTIVÁL

további részletek a 11. oldalon

Következő számunk 2026. március 25-én jelenik meg.

Üzemanyagárstopot vezetett be a kormány a benzinre és a gázolajra. A kedden éjfélkor életbe lépett döntés értelmében 
a védett ár a benzin esetében 595 forint, a gázolaj pedig 615 forintos literenkénti árral árusítható.

Most már valóban beköszöntött a tavasz, reméljük, hogy 
a tél nem rúg még egy utolsót – bár az utóbbi évek alap-
ján elmondható: „sosem lehessen tudni”. A kert tulajdo-
nosok, a hegyi birtokosok mindenesetre bizakodóak, és 
folyamatosan látogatják, ápolják, gondozzák, előkészítik 
a területüket – ez kiderül rovatunkból is.

Nyolc programmal indítja a 
szezont a Kanizsai Kulturális 
Központ. A hagyományos fesz-
tivál március 16. és 29. között 
várja az érdeklődőket, színes és 
változatos élményeket kínálva a 
közönség számára. 
7. oldal

Domján Dániel Ferenc történész, Balkán 
kutató, őstermelő, ügyvezető 35 évesen 
már sok mindent elért az életében. A törté-
nelem, az aszalt gyümölcsözés és az ügyve-
zetés hármasságáról mesél nekünk. 

ÉRDEKES EMBEREK 117. ÖTEN MARADTAK VERSENYBEN
Javában zajlik a 2026-os országgyű-
lési választásokat megelőző kam-
pányidőszak. Az már eldőlt, hogy az 
április 12-i voksoláson körzetünkben 
öt jelölt küzd majd a szavazatokért.

Négy paralimpián képviselte  
Magyarországot a nagykanizsai 
Zborai Gyula. Interjúnkban szó 
esett a sportág szeretetéről és je-
lenlegi helyzetéről.

„HA NEM FÁJ SEMMIM... ”

8-9. OLDAL 3. OLDAL 13. OLDAL

ÜZEMANYAGÁRSTOP

részletek a 3. oldalon
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„Tudja, Pelikán?” – kezdte így Vi-
rág elvtárs Bacsó Péter A tanú című 
filmjében az akkor még nem léte-
ző oktatóvideók helyett a gátőrből 
éppen vidámparkigazgatóvá, vagy 
éppen nemzeti narancstermesz-
tő központ vezetőjévé kinevezett 
Pelikán József ideológiai képzését. 
Virág elvtársnak, bárhogy is nézzük, 
szerencséje volt. Egy olyan korban 
élhetett, amikor könnyű volt a né-
pet, az úgynevezett egyszerű embe-
reket meggyőzni az ideológiai igaz-
ságokról. Ha másképp nem, hát egy 
kis erőszakkal, veréssel vagy éppen 
börtönnel.

Bacsó Péter már a hatvanas évek-
ben meg tudta fogalmazni – akár-
csak Orwell az 1984-ben –, hová jut 
egy társadalom, ha vakon, a gon-
dolkodás legkisebb jelét is elutasít-
va próbál egyről a kettőre jutni. A 
felmérések szerint két erősnek tűnő 
tábor verseng, miközben a kisebbek 
próbálják megtartani saját támoga-
tóikat. Egyik csapatnak sincs könnyű 
dolga, és ahogy látjuk, egyre többen 
vannak, akik tudják a különbséget a 
narancs és a citrom között.

Sok Virág elvtársra lenne most 
szükség, alig egy hónappal a nagy 
nap előtt. Sokat segítene az egy-
szerűen megfogalmazott iránymu-
tatásaival, mert a jelen helyzetben 
nemcsak a plakáterdőben nehéz 
eligazodni. Könnyen el lehet tévedni 
a mesterségesen előállított, a való-
ságra megtévesztésig hasonlító fel-
vételek között, amelyekben bárkivel 
és bármit el lehet mondatni, majd 
azt kész tényként a félelemre hajla-
mosaknak tálalni. A rettegtetést pe-
dig már sikerült olyan magas szintre 
emelni, hogy ezek az emberek 
szentül meg vannak győződve arról: 
kis hazánkat mindenki le akarja tá-
madni, asszonyainkat és lányainkat 
megerőszakolni, benzinkútjainkat 
kiszárítani – és még lehetne sorolni.

Persze ilyenkor könnyű helyzet-
ben van az, aki a veszélyt kitalálja, 
mert magát megmentőnek beál-
lítva bármilyen ellenséggel felveszi 
a kesztyűt, és minden – egyébként 
nem létező – támadást visszaver.

Ja, egyébként hiszi a piszi!

TAR Mihály

A NEMZET(KÖZ)I HELYZET 
EGYRE FOKOZÓDIK –
AVAGY AZ ÉLET NEM  

HABOSTORTA

ELDŐLT A SORREND, DE MÉG 
EGY HÓNAPIG TART AZ IZGALOM
Már csak alig harmincat kell aludni, és kiderül, kinek sikerült itt Nagykanizsán és a Zala 03-as 
választókerülethez tartozó több mint nyolcvan településen maga mellé állítani a szavazókat. 
Annyira közeledik már a parlamenti választások napja, hogy a sorrendet is tudjuk. Na jó, ez még 
nem az eredmény: a választási bizottság sorsolással eldöntötte a szavazólapra kerülő nevek sor-
rendjét.

Így már tudjuk, hogy öt nevet 
találunk majd a lapon, azt azon-
ban kevésbé, hogy ki és mivel 
próbál hatni a választókra. A mi 
választókerületünkben egészen 
pontosan 69 116 polgártársunk 
rendelkezik szavazati joggal. 
Őket várják majd április 12-én a 
szavazókörökbe.

Különös az idei kampány. Egy-
részt azért, mert a hagyományos 
plakátos módszer maradt szinte 
az egyetlen a megszokott eszkö-
zök közül. A jelöltek szinte kivétel 
nélkül fittyet hánynak a tévés 
vagy éppen újságos megjelené-
sekre. Kizárólag az online térben 
– ott is főként a közösségi platfor-
mokon – próbálnak eljutni azok-
hoz, akiket a saját buborékukból 
igyekeznek bevonzani a politikai 
szférájukba.

Ezeknek az online megjelené-
seknek van egy hatalmas előnyük 
a korábban megszokott, például 
televíziós vitaműsorokban való 
szereplésekhez képest. Nem kell 
kínos témáktól tartani, alaposan 
fel lehet készülni, és addig lehet 
készíteni ezeket a videókat, amíg 
a főszereplőnek az utolsó hajszála 
is pontosan a helyére nem kerül. 
Persze így is csúsznak bele kínos 
bakik: kiderülhet, hogy a jelölt 
beszédhibás, vagy olyan erős táj-
szólása van, hogy feliratozni kell 
a szöveget.

A hangzó anyagok feliratozása 
egyébként a jelenkori politikai 
influenszerkedés egyik újdon-
sága. Ez azért is praktikus, mert 
bárhol, bármilyen helyzetben 
meg lehet nézni a videós tartal-
mat: nem kell hallgatni, elég csak 
nézni a telefonon. Az már más 
kérdés, hogy ezek a videók men�-
nyire rögzülnek a néző fejében. 
Az pedig, hogy egy-egy faluban 

tartott lakossági fórumról készült 
beszámoló mennyire befolyásol-
ja a végső döntést, majd április 
közepén derül ki.

Felfokozott izgalom kíséri a 
jelöltek reakcióit az aktuális törté-
nésekre is. A nemzetközi és hazai 
események gyakran nyomják rá 
a bélyegüket a tartalmakra. Az 
olykor unalmas, egy kaptafára ké-
szülő fórumos beszámolók után 
szinte felüdülést jelent egy-egy 
ajtófélfának dőlő aktivista látvá-
nya, amint éppen az ellenfelet 
szapulja, a saját jelöltjét támoga-
tandó.

Engedjük el azonban a kam-
pány bénázásait, mert van itt 
egy olyan dolog, amiről beszélni 
kell. Egy szétszaggatott, saját 
buborékjain kívülre nem látó, 
lövészárkokból egymásra tüzelő 
közösséget kellene legalább egy 
napra egy oldalra állítani.

A magyar történelem egyik 
legnagyobb eseményének, az 
1848-as forradalomnak az ün-
nepére készülhetne az ország 
március idusán. Közösen lehetne 
megemlékezni azokról, akik a 
forradalom másfél éve alatt vagy 
azt követően a vérüket adták a 
szabadságért. A közös emlékezés 

azonban ma már inkább csak áb-
ránd, soha be nem teljesülő álom 
marad, ha nem lesz változás.

A magyar és magyar közötti 
megosztás, a „ki magyar, ki nem 
magyar” kérdésének folyamatos 
feszegetése vezetett odáig, hogy 
2026-ban szinte lehetetlen vál-
lalkozás mindenkit egy közös ün-
nepségre várni. Várhatóan Nagy-
kanizsán is így lesz. A jelenlegi 
ellenzék valószínűleg távol tartja 
magát a városi rendezvénytől, és 
az sem kizárt, hogy saját szimpa-
tizánsaival külön megemlékezést 
szervez. Lelkük rajta!

A kokárdát és a magyar zászlót 
korábban kisajátító közösségtől 
ezek a jelképek szerencsére vis�-
szakerültek mindenkihez. Jöhet-
nek a nemzeti ünnepek, mert 
– ellentétben városunk korábbi 
első emberének próbálkozásával 
– vannak olyan magyarok, akik 
nem próbálják definiálni a ma-
gyarságot, hanem egyszerűen 
megélik azt.

Sokak szerint – kérdés, mennyi-
re sokak szerint – április 12-e után 
esély nyílhat az újraegyesítésre. 
Persze ehhez először a fegyve-
rektől kell megszabadulni.

TAR Mihály

illusztráció
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ÖTEN MARADTAK VERSENYBEN
Februárban alakult meg a Zala 

Vármegyei 03. számú Ország�-
gyűlési Egyéni Választókerületi 
Választási Bizottság. Az elnöki 
teendőket Baumgartner Imre 
látja el, az ő munkáját Nemes 
Pál elnökhelyettes, Málly Vero-
nika választott tag, két póttag és 
jelenleg három, a pártok általa 
megbízott tag segíti. A bizottság 
lapzártánkig négyszer ülésezett a 
polgármesteri hivatalban.

A jelölőszervezetek által in-
dított jelölteknek március 6-án 
16 óráig volt lehetőségük ös�-
szegyűjteni az indulásukhoz 
szükséges 500 érvényes aláírást. 

Javában zajlik a 2026-os országgyűlési választásokat megelőző kampányidőszak. Az már eldőlt, hogy az április 12-i voksoláson 
körzetünkben öt jelölt küzd majd a szavazatokért.

Lovkó Csaba a TISZA jelöltjeként, 
a térség regnáló önkormányzati 
képviselője Cseresnyés Péter a 
Fidesz-KDNP színeiben már az 
első ülésen nyilvántartásba ke-
rült. Hozzájuk csatlakozott Bodó 
László (Demokratikus Koalíció) 
és Matyijcsik Sándor (Mi Hazánk 
Mozgalom), valamint a Szolida-
ritás Pártja és a Magyar Mun-
káspárt közös jelöltjeként Szabó 
László József.

A további jelöltek, Hankó Sza-
bolcs (Normális Élet Pártja), Lőcz 
Ferenc (Jobbik Magyarországért 
Mozgalom) és Ferincz Jenő (füg-
getlen jelölt) nem tudták ös�-

szegyűjteni az 500 aláírást, így 
ők nem indulhatnak a választá-
sokon. Az előbbi két jelölt-jelölt 
esetében több gyanús aláírást is 
találtak a bizottság munkatársai, 
így ők nem kerültek nyilvántar-
tásba és ezek miatt eljárást is 
kezdeményeztek. Ferincz Jenő 
ráadásul nem is jelölte meg az 
adott dokumentumon, hogy ő 
kíván-e indulni, az ajánlóíveket 
pedig összegyűrve juttatta vissza 
a grémiumnak.

A bizottság a harmadik ülésén 
kisorsolta a jelöltek szavazóla-
pon megjelenített sorrendjét is: 
Matyijcsik Sándor került az első 
helyre, utána Bodó László, Cse-
resnyés Péter, Lovkó Csaba és 
Szabó László József következnek. 

BENZINÁRSTOP
Üzemanyagárstopot vezetett be a kormány a benzinre és a gázolajra. A kedden éjfélkor életbe lépett döntés értelmében a védett 
ár a benzin esetében 595 forint, a gázolaj pedig 615 forintos literenkénti árral árusítható.

A sorsolás érintette a többi je-
lölt-jelöltet is, ám amint jogerőre 
emelkedik a bizottság döntése, 
ők lekerülnek a listáról.

A jelölőszervezeteknek már-
cius 6-a 16 óráig (plusz egy nap 
türelmi idő) vissza kellett juttat-
niuk valamennyi általuk igényelt 
ajánlóívet. Ez négy párt esetén 
nem történt meg, így a testület 
bírságokat szabott ki. A bírság 
összege ívenként 1000 forint, 
így a Fidesz-KDNP-nek 1000, a 
Demokratikus Koalíciónak 2000, 
a Normális Élet Pártjának 25 ezer, 
a Jobbiknak pedig 52 ezer forint 
bírságot kell fizetnie a bizottság 
döntése értelmében.

KÁLOVICS Tibor

Az olajár-robbanás hatására 
egész Európában jelentősen 
nőtt a benzinért és a gázolajért 
átlagban fizetendő pénzösszeg. A 
háborús helyzet miatti folyama-
tos növekedés hatalmas pánikot 
jelent és a különböző olajcége-
ket számos logisztikai probléma 
elé állítja, valamint az igények 
növekedése is gondot jelent. A 
szakemberek szerint már nem 
az a kérdés, hogy mennyit kell 
fizetni az üzemanyagért, hanem, 
hogy egyáltalán lesz-e. Egyes 
vélemények szerint az ársapka ki-
vezetése után jelentős változások 

következhetnek be a hétköznapi 
életben is. A kutakon a 95-ös ben-
zin átlagára február utolsó napján 
567 forint volt, addig kedden már 
595 forintot kellett fizetni literen-
ként. Az ársapka bevezetése előtt 
voltak olyan előrejelzések, hogy 
10-20 forinttal is drágulhat az 
üzemanyag minden héten. Ma-
gyarországon 2023-ban volt ér-
vényben legutóbb benzinárstop. 
A hatósági áras üzemanyagvá-
sárlás kizárólag a magyar rend-
számmal és forgalmi engedéllyel 
rendelkező autókra érvényes.

KÁLOVICS Tibor

fotó: Szalai Szilveszter



KOS (03.21-04.20): Néha úgy érzi, jó lenne, ha felhívná egy olyan ismerőse telefonon, akivel megoszthatná véleményét a világ dolgairól. Szerencsére nincs 
egyedül ezzel a kívánságával. Ne várakozzon napokig, hanem hívja fel ön valamelyik ismerősét.
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KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR

Hagyomány már a Tölgyfa téri 
zenés összejövetel. A program 
szervezői a helyi lakosok vissza-
jelzései alapján hozták létre a 
pikniket a kiskanizsai városrész-
ben. Az eseményt színes prog-
ramok, változatos vendéglátás, 
valamint a fellépők és a helyi 
lokálpatrióták aktív támogatá-
sa tette lehetővé. A támogató 
jelenlét, illetve a hasonló céllal 
szerveződött összejövetelek sze-
repe kiemelkedően fontos a vá-
rosrészek életében – hangzott el 
a programon. Minden ilyen ren-
dezvény közösségépítő esemény 
is egyben – szögezte le Horváth 
Jácint, Nagykanizsa polgármes-
tere. - A legfontosabb tényleg 
az, hogy beszélgessenek, hogy 
lássák, hogy van élet a telepü-

HADISÍRGONDOZÁS
A napokban emlékműveket 

és hadisírokat tesznek rendbe 
honvédek, diákok és civil önkén-
tesek. Az országos hadisírgon-
dozási programhoz kapcsolódva 
Nagykanizsán is számos sírhelyet 
tisztítottak meg. A Tripammer úti 
köztemetőben végeztek tisztítá-
si munkálatokat az 1848/49-es 
szabadságharcban harcolt hősi 
honvédek sírjainál. A Magyar 
Honvédség Bauer Gyula 5. Terü-
letvédelmi Ezred Nagy Sándor 
48. Területvédelmi Zászlóalj 
tartalékos és hivatásos katonái, 
valamint a Magyar Tartalékosok 
Szövetségének Zala Vármegyei 
tagjai és a Zsigmondy-Technikum 
kadétjai közösen hoztak rendbe 
kilenc sírhelyet. A honvédség 
mellett ugyanis a felnővő generá-
ciónak is kötelessége emlékezni a 

lésrészen is, és ápoljuk mellette 
a hagyományainkat, amelyeket 
még Nagykanizsán tudunk és le-
hetőségünk van ápolni - mondta 
el a városvezető.

nemzet halottjaira. A hadisírokon 
túl cél, hogy olyan katonák sírjait 
is gondozzák, akik a szabadság-
harc idején szolgáltak, de később 
hunytak el.

HELYI SIKEREK A 
SZAKMAI GÁLÁN

A szakmai kiválóság és az 
értékteremtő munka került a 
középpontba nemrég Szombat-
helyen, ahol Kanizsa cukrászati 
és gasztronómiai kiválóságait is 
kitüntették. A Szakmai Elit Arany 
Csillagok 2026 díjátadó gálán ki-
emelkedően szerepeltek a kani-
zsai vendéglátásban résztvevők. 
Jakabfi Dávid cukrászmester az 
Év Cukrásza 2026 címet vehette 
át, míg Wilheim Dávid az Év Fa-
gylaltkészítő Mestere elismerés-
sel gazdagodott. A kitüntetettek 
sorát Kovács Richárd zárta, aki 
Szakmai Elit Gasztronómiai Már-
kanagyköveti kinevezést kapott, 

tovább erősítve a térség hírnevét 
a hazai vendéglátásban. A díjak 
különlegessége, hogy a jelö-
lés kizárólag szakmai alapokon 
nyugszik, amelyben meghatá-
rozó szerepet kapnak a korábbi 
díjazottak ajánlásai is.



BIKA (04.21-05.21): A hétvégén bátran mondja ki a párjának, hogy mire is vágyakozik mostanában. Ha kellőképpen koncentrál a témára, szó nélkül teljesíteni 
fogja minden kívánságát.

2026.03.11. 5EZ TÖRTÉNT

IDEIGLENES JAVÍTÁS A TRIPAMMER UTCÁBAN
Horváth Jácint, Nagykanizsa 

polgármestere a közösségi médi-
ában közzétett közleménye szerint 
a beavatkozás időszerű és szüksé-
ges volt a további állapotromlás 
megelőzése miatt. Mint ismert, 
az Építési és Közlekedési Minisz-
térium döntése miatt – mely sze-
rint magához vonta a beruházást 
– jelentősen késik a Tripammer 
utca felújítása. Ugyan az utca 
önkormányzati kezelésben van, 
mégis magához vonta az állam a 
projektet – számolt be a polgár-
mester. Az önkormányzat már ta-
valy nyáron készen volt az összes 
előkészítő munkával, de mivel 

A HÓNAP MŰTÁRGYA

Az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc alatt földbe rejtett 
ezüstkészlet lett a hónap műtár-
gya a Thúry György Múzeumban. 
Az érméket 1984-ben Letenyén 
találták meg egy pinceásás során. 
A lelet 1868 darab ezüstérmét tar-
talmaz, amely összesen 12,5 kiló 
súlyt nyomott, ennek egy részét 
állították most ki a múzeumban. 
A legkorábbi pénzt 1754-ben 
bocsátották ki, míg a legfrissebb 
érmét 1848-ban Körmöcbányán 
verték. Az érmék összértéke 637 
forint volt, amely meglehetősen 

komoly vagyonnak számított a 
maga korában. Kunics Zsuzsan-
na történész elmondta, az érmék 
megtalálása a véletlennek volt 
köszönhető, mivel ha a Baross Gá-
bor utcában egy méterrel feljebb 
kezdenek el ásni, akkor a lelet 
még mindig a földben nyugodna. 
Arról, hogy ki rejthette el a pénzt 
a mai napig nincs információ. Az 
érmék között van olyan címlet, 
amely még a II. világháború utáni 
években is fizetőeszköznek szá-
mított a levantei kereskedelem 
útvonalán.

érvényes ajánlatot adó kivitelező a 
mai napig nincs, így a beruházás 
valószínűleg idén sem tud elin-
dulni. Horváth Jácint közleménye 
szerint a projektet lebonyolító 
állami szerv a Magyar Közút Zrt. 
lett, és ők egy sokkal hosszabb 
közbeszerzési eljárásban tudnak 
csak kivitelezőt kiválasztani, mint 
az önkormányzat. Eközben az út 
állapota – különösen a téli idő-
járás hatására – tovább romlott. 
Az északi részen két szakaszon, 
mintegy 45–50 méter hosszan 
a burkolat annyira kátyússá vált, 
hogy azt már helyi javítással nem 
lehetett biztonságosan helyreál-

TISZTELET A FIZIKUS ELŐTT
Zemplén Győző nevét vette fel 

a Cserháti-Technikum aulája. A 
megújult közösségi térben egy, 
a legendás fizikus életét bemu-
tató kiállítás is helyet kapott. Az 
épületrész megújulásának célja, 
hogy méltóképpen tiszteleg-
jen Nagykanizsa neves szülötte 
előtt, valamint a diákoknak is egy 
népszerű közösségi tere legyen. 
Péterváriné Kiss Sarolta igazgató 
beszédében kiemelte, büszke-
séggel tölti el, hogy az iskola ta-
nulói közül – a várost képviselve 

- többen is részt vehettek Zemp-
lén Győző olaszországi emlék-
művének avatásán. A most meg-
nyílt kiállítás összeállításában az 
iskola tanárai és diákjai közösen 
vettek részt. Az aula felújítása 
önkormányzati segítséggel való-
sult meg. Károlyi Attila képviselő 
beszédében hosszasan méltatta 
Zemplén Győző eredményeit és 
érdemeit, kiemelve: a fiatalok 
identitására is jó hatással van, ha 
részletesebben is megismerik a 
fizikus és katonatiszt életét.

lítani. Ezért az érintett szakaszon 
a kopóréteget felmarták, majd a 
rendelkezésre álló melegaszfalttal 
új burkolat készült. A polgármes-

ter kiemelte, az idei munkák az 
útszakaszon több, mint 5 millió 
forintnyi plusz kiadást jelentenek 
az önkormányzatnak.



IKREK (05.22-06.21): Az utazás gondolata lebeg mostanában a fejében. Szerencsére még nem késett le semmiről sem. Csupán azt kell eldöntenie, hogy síkvidékre, 
vagy a hegyekbe akar utazni először.
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MEGELŐZÉS ÉS PÁRBESZÉD
Drogprevenciós kerekasztal-beszélgetést szervezett a Batthyány Lajos Gimnázium. A kábítószerfogyasztás veszélyeiről szóló 
programhoz a szakemberek mellett egykori szerhasználó fiatal is csatlakozott.

A tévhitek és az elhallgatás he-
lyett a megelőzésre és az őszinte 
párbeszédre kell helyezni a hang-
súlyt a droghasználat kérdésében 
– ez volt a központi üzenete annak 
a programnak, amelyet a Batthyá-
ny Lajos Gimnázium szervezett. 
Az intézményben megtartott ke-
rekasztal-beszélgetésen rendőr-
ségi szakember, pszichológus és 
védőnő is felszólalt. A szakértők a 
megelőzés lehetőségeiről, a szer-
használat korai felismeréséről, va-
lamint a segítségnyújtás formáiról 
beszéltek. A beszélgetés résztve-

vője volt Szmodics Zétény egykori 
szerhasználó is, aki saját történe-
tén keresztül mutatta be a füg-
gőség veszélyeit. Elmondta, hogy 
mintegy másfél éve tart előadá-
sokat, amelyekben a megelőzés 
fontosságát hangsúlyozza, és arra 
bátorítja a fiatalokat, hogy merje-
nek segítséget kérni. – Mikor fiatal 
voltam, kilenc és tizedikes, akkor 
én is kapcsolatba kerültem külön-
böző kábítószerekkel, így utólag 
már életem legrosszabb dönté-
sének értelmezem ezeket, ezért 
tartom fontosnak, hogy a diákok 
a megfelelő edukációt és képzést 
kapják meg erről a témáról, hogy 
ne legyen esélyük elrontani az éle-
tüket ilyen dolgokkal, mint a kábí-
tószerek – hangsúlyozta Szmodics 
Zétény a Previx Drogprevenciós 
Program előadója. Fontos cél, 
hogy a fiatalok ne várják meg, 
amikor már rossz a tükörbe nézni 
– hangsúlyozta Zétény, kiemelve 

Láss jól,
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Gimnázium rendszeresen szervez 
előadásokat és beszélgetéseket, 
amelyek célja, hogy a diákok fi-
gyelmét ráirányítsák a téma meg-
kerülhetetlenségére, és hiteles 
információkkal segítsék őket a fe-
lelős döntések meghozatalában. 
Az intézmény emellett a szülőket 
is igyekszik megszólítani. - Remé-
lem nem várja senki, hogy meg-
oldást adunk, mert nem lehet. Az 
egyik kolléganő mondta, hogy ké-
szítettünk egy kosarat, a beszélge-
tés során sok mindent belerakunk 
információként, mindenki válas�-

sza ki azt, amire ő kíváncsi, vagy 
amilyen megoldási lehetőséget 
lát. Nem tudom, hogy tudunk-e 
megoldást adni, szerintem nem, 
de az hogy beszélünk róla, nem a 
szőnyeg alá söpörjük, az már egy 
lépés afelé, hogy csökkentsük 
ennek a veszélyét – mondta Alexa 
Mercédesz az intézmény igazga-
tóhelyettese. A kerekasztal-be-
szélgetést élőben közvetítette az 
iskola, amelyet az érdeklődők a 
későbbiekben is visszanézhetnek 
a Batthyány Lajos Gimnázium You-
Tube csatornáján.

a környezetnek 
a felelősségét, 
a szülő és gyer-
mek kapcsolat 
fontosságát. A 
prevenció jelentő-
ségét maga az ok-
tatási intézmény 
is hangsúlyozza. 
A Batthyány Lajos 



RÁK (06.22-07.22): Ami nem megy, ne erőltessük – tartja a mondás. Ez szerencsére nem minden esetben történik így. Ha vállalkozásba akar kezdeni, alaposan 
tájékozódjon előtte, mert csak úgy sikerülhet.
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WWW.LOVASZBUSZ.HU

Nagykanizsa Rozgonyi u. 1/B
www. lovaszbusz.hu
Tel.: (30) 277 53 20
E-mail: info@lovaszbusz.hu
Engedélyszám: U-001190

ZÁGRÁBI FÉNYFESZTIVÁL
2026. március 21.
Részvételi díj: 17.300 FT/FŐ
BAD ISCHL-HALLSTATT
2026. április 11. 
Részvételi díj: 22.800 Ft/fő
PLITVICEI TAVAK
2026. április 18., 19.
Részvételi díj: 19.300 Ft/fő
HOLLÓKŐI LOCSOLKODÁS
2026. április 6.
Részvételi díj: 20.000 Ft/fő
NÁPOLY ÉS KÖRNYÉKE
2026. április 13-18.
Assisi - Nápoly- Pompei- 
Capri sziget- Vezúv 
Elhelyezés: Szálloda***
Ellátás: félpanzió (reggeli, vacsora)
Részvételi díj: 80.800Ft/fő  
+ 400 €/fő 
A TOSZKÁN TÁJ SZERELMESEINEK
2026. április 19-24.
Elhelyezés: Szálloda***
Ellátás: félpanzió (reg-
geli, vacsora)
Részvételi díj: 60.800 Ft/fő  
+ 300€/fő
ZARÁNDOKLAT MEDJUGORJE-BA
2026. április 8-11. (3 éj)
Elhelyezés: Panzió
Ellátás: félpanzió
Részvételi díj: 45.000 Ft  
+ 100 €/fő
ZARÁNDOKLAT LOURDES-BA
2026. április 20-25. (5 éj)
Elhelyezés: Szálloda ***
Ellátás: félpanzió
Részvételi díj: 130.500 Ft/fő  
+ 500€/fő
CSILLAGOK ÚTJÁN A STÁJER ALPOKBAN
2026. április 19.
Részvételi díj: 19.300 Ft/fő
RÓMA, TIVOLI, CASTELLI ROMANI
2026. június 23-28. (5 éj) 
Szállás: Szálloda ****
Ellátás: félpanzió (reggeli, vacsora)
Részvételi díj: 100.800 Ft/fő  
+ 500€/fő

KULTURÁLIS TAVASZ
Nyolc programmal indítja a tavaszi szezont a Kanizsai Kulturális Központ. A hagyományos mű-
vészeti fesztivál március 16. és 29. között várja az érdeklődőket, színes és változatos élményeket 
kínálva a közönség számára. 

A Tavaszi Művészeti Fesztivál szervezői sajtó-
tájékoztatón ismertették az idei program részle-
teit, hangsúlyozva a hagyomány és a minőségi 
kultúra fontosságát. – A kikeletet ünnepeljük 
tulajdonképpen ezzel a fesztivállal és ez a leg-
komplexebb, legösszetettebb programsorozata 
a Kanizsai Kulturális Központnak. A klasszikus 
zenei koncertek mellett, jazz koncert, gyermek-
program, színházi előadás, idén balett, illetve 
egy klasszikus A kis herceg is megjelenik a prog-
ramsorozatban. A legkisebbektől a legidősebbe-
kig mindenki megtalálja a programot ebben a 
kínálatban – hangsúlyozta Koros Eszter a HSMK 
intézményegység-vezetője.

Tenki Réka és Csányi Sándor A döntés című 
darabbal érkezik Nagykanizsára. A Borbély Mű-
hely Kiskanizsán szórakoztatja közönségét, Női 
erővonalak címmel egy különleges képzőművé-
szeti kiállítás várja a nagyérdeműt a HSMK-ban, 
a Medgyaszay Házban pedig a STOBOS Tam-
burazenekar lemezbemutató koncertje mellett 
bábelőadás és zenés meseszínház is szerepel a 
kínálatban.

– Kuriózumokat hozunk Nagykanizsára, mind-
járt 16-án a Góbé Zenekar és Nagykanizsa Város 
Vegyeskara közös fellépésével indul a fesztivál és 
ami még különleges, hogy nagyon régen volt már 
a Kanizsai Kulturális Központ munkatársai szerve-
zésében balett előadás az intézményben, ez most 
megvalósul, hiszen március 28-án 19 órakor a HS-
MK-ban A hattyúk tava kortárs kétfelvonásos da-
rabra kerül sor a Székesfehérvári Balett társulat 
előadásában – emelte ki Kovácsné Mikola Mária 
a Kanizsai Kulturális Központ igazgatója. A fesz-
tivált a város önkormányzata mellett a Magyar 
Művészeti Fesztiválok Szövetsége támogatja. Az 
előadásokra jegyek már kaphatók, az árakról és 
további részletekről a Kanizsai Kulturális Központ 
honlapján tájékozódhatnak.

VUK Anita



ÉRDEKES EMBEREK, ÉRDEKES TÖRTÉNETEK 117.

OROSZLÁN (07.23-08.23): Némi nézeteltérés előfordulhat a párkapcsolatukban, de ha eljutnak odáig, hogy megfogalmazzák a közös céljukat, akkor már sínen lesz 
minden. Hiszen mindketten tisztában vannak azzal, hogy együtt könnyebb. 
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Dr. Domján Dániel Ferenc történész, Balkán kutató, ősterme-
lő, ügyvezető 35 évesen már sok mindent elért az életében. A 
történelem, az aszalt gyümölcsözés és az ügyvezetés látszólag 
nem összeegyeztető hármasságáról mesél nekünk. 

A TÖRTÉNÉSZ CÉGVEZETŐ

Egyetemi évei alatt, amikor 
még a doktori disszertációjára 
készült, a szíve visszahúzta szü-
lőfalujába, Bánokszentgyörgyre. 
Gyümölcsfákat ültetett nagyszü-
lei egykori birtokán, gyümölcs-
termesztéssel foglalkozott, és 
aszalványokat készített belőlük. 
S amikor azt tapasztalta, hogy 
egyedül nem sokra megy, mert 
őrá várt a címkézéstől kezdve az 
értékesítésig minden feladat, 
újabb döntést kellett hoznia: 
vagy hitelt vesz fel és bővíti a 
vállalkozását, vagy bezárja. Mi-
előtt meg kellett volna hoznia a 
döntését, új lehetőség adódott: a 
családi vállalkozásban a termelé-

sirányító pozíció megüresedett, 
így lehetőséget kapott, hogy új 
szerepben is kipróbálja magát. 
Dániel öt éve tevékenykedik a 
cégnél, és 7 hónapja a generáció-
váltás főszereplőjeként irányítja a 
faipari üzemben a termelést. 

FONTOSSÁ VÁLT ÉLETEM-
BEN A KRITIKUS GONDOL-
KODÁS IRÁNTI IGÉNY

Bánokszentgyörgyön nőttem 
föl, idilli környezetben. Később a 
családom Kanizsára költözött, és 
én a Batthyány Gimnáziumban 
érettségiztem. Már gyerekko-
romban, édesapám révén érde-
kelt a történelem, otthon mindig 
tele voltunk könyvekkel. Nagyon 
műveltek voltak a szüleim, ami 
érdekelt bennünket, szerencsé-
re minden kérdésünkre választ 
kaptunk tőlük az öcsémmel. A 
Batthyányban is olyan tanáraim 
voltak Horváth Tamás és Horváth 
Gábor személyében, akik arrafele 
tereltek, hogy kritikusan gondol-
kodjon az ember. Nagyon fontos 
az életemben a kritikus gondol-
kodás iránti igény. A gimnázium 
után a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem Bölcsészet- és Társada-
lomtudományi Karának történe-
lem szakára adtam be a jelent-
kezésemet, és a mesterképzésen 

már a Balkánnal foglalkoztam, a 
jugoszláv kapcsolatokkal, és eb-
ből is írtam a diplomamunkámat. 
A Magyar-Jugoszláv kapcsolatok 
1945 és 56 közötti történetét 
kutattam a doktori képzésen. Az 
egyetem támogatásával ösztön-
díjasként tanulhattam, mellette 
azonban elkezdtem ügyfélszolgá-
latosként dolgozni. Kutattam le-
véltárakban, bejártam a helyszí-
neket. Budapesten sok lehetőség 
adódott volna az elhelyezkedés-
re, de nem igazán volt otthonos 
számomra Bánokszentgyörgy 
után a főváros. Közben elhunyt 
az édesapám pont az államvizs-
gám napján, és a nagyszülők is 
fél éven belül meghaltak, hir-
telen sok minden megváltozott 
körülöttem. Mivel az ügyfélszol-
gálatos munka nem elégítette 
ki teljesen az érdeklődésemet, 
elgondolkodtam azon, mi lenne, 
ha visszaköltöznék Bánokszent-
györgyre, és megpróbálkoznék 
gyümölcstermesztésből és fel-
dolgozásból megélni. Igazából 
ezt a tevékenységet össze tudtam 
egyeztetni a doktorival, megvol-
tak azok az időszakok, amikor 
följártam Budapestre kutatni, 
mellette pedig nagyrészt a nagy-
szülői birtokon tevékenykedtem. 
Már az elején úgy tűnt, nem lesz 
elég csak a gyümölccsel foglal-
kozni, azt fel is kellene dolgozni, 
ahhoz pedig kell egy aszalóüzem. 
Elvégeztem a zöldség-gyümölcs 
feldolgozó képzést, illetve az 
aranykalászos gazda képzést, vet-

tem még birtokokat, gyümölcsfá-
kat ültettem, termesztettem mál-
nát és különböző gyümölcsöket, 
illetve különleges aszalványokat 
készítettem. Becsehelyi kivit, 
zalai mézből kivis-mézes falatká-
kat, csokival bevont, dióval töl-
tött aszalt szilvát, és ezek teljesen 
kézműves termékek voltak. Egy 
darab előállítása minimum hat 
különböző munkamozzanaton 
ment át. De ahogy előbbre ju-
tottam az időben, be kellett lát-
nom, hogy igény még lett volna 
a termékekre, de nem úgy, hogy 
a csomagolástól kezdve a címkék 
megrendeléséig mindenfélét 
egyedül csinálok. Az volt a prob-
lémám, hogy reggel elkezdtem 
dolgozni, és éjfélkor indultam 
vissza Kanizsára. A szombat, 
vasárnap eltelt piacozással, és 
hétfőn újra kellett kezdeni min-
dent. Később ki is költöztem Bá-
nokszentgyörgyre, de így is napi 
15 órákat hétfőtől vasárnapig be-
leöltem a folyamatos munkába. 

Utólag be kellett látnom, hogy 
nem a legjobb konstrukcióban 
gondolkodtam. Nyilván ez az én 
hibám is volt. Döntéshelyzet elé 
kerültem: vagy szerzek még több 
tőkét, és akkor még nagyobb 
mennyiségben termelek vagy 
pedig abbahagyom az egészet.

Végül az aszalóüzemet felszá-
moltam, de nem engedem el 
teljesen az ötletet a jövőre vo-
natkozóan. Mindenféleképpen 
jó döntés volt, hogy belevágtam. 
Hál’ istennek nem vesztettem 



SZŰZ (08.24-09.23): Elégedett lehet magával, hiszen könnyedén átvészeli az ön körül zajló változásokat. Legyen szó akár az otthonáról, vagy a munkahelyéről. A 
sikerét, örömét pedig megoszthatja másokkal is.
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rajta semmit, de ha nem kezdtem 
volna el, akkor meg amiatt fájna 
a fejem, hogy nem próbáltam ki. 

ÉLES VÁLTÁS A NON-
PROFIT SZEMLÉLETŰ 
BÖLCSÉSZKEDÉS UTÁN

Pont ebben az időszakban gon-
dolkodott el édesanyám azon, 
hogy szeretnék a férjével a céget 
tovább adni, de nem szeretnék 
eladni. Lényegében egy olyan 
ajánlatot kaptam tőlük, hogy 
beszállhatnék a cégbe. A mos-
tohatestvérem akkor már benne 
volt a cégben. Ekkor én a doktori 
képzés végé fele jártam, sikerült 
megvédenem a disszertációmat, 
ami megjelent könyvformátum-
ban is; Kényszerpályák és külö-
nutak Hírszerzés, diplomácia és 
a magyar-jugoszláv kapcsolatok 
1945-1956 címmel.

Végül úgy gondoltam, a gyü-
mölcsözést logikusabb lenne a 
faiparra váltani. 

Miután végeztem a doktorival, 
elkezdtem a faiparban dolgozni, 
ami elég éles váltást jelentett a 
nonprofit szemléletű bölcsész-
kedés után. Nem mondom, hogy 
hosszú ideig tartott belerázkód-
ni, mert pár év alatt sikerült, 
de teljes szemléletváltásra van 
szükség ahhoz, ha az ember a 
versenyszférában is szeretne si-
keres lenni. Igyekeztem az addigi 
szokásomat meghaladni és tanul-
ni. Beszereztem tankönyveket 
és hozzáfogtam a szakirodalom 
tanulmányozásához. Most, hogy 
belelátok a cég működésébe, a 
jövőben is egy jól prosperáló, 
megbízható céget szeretnék Ka-
nizsán fenntartani és bővíteni. 

Növekedni, és erőteljesebben 
részt venni a társadalmi felelős-
ségvállalásban. Ez lenne a mi ge-
nerációnk feladata – tette hozzá.

Igazából semmilyen dön-
tésemet nem bántam meg. A 
történelemmel is igyekeztem 
foglalkozni, de mivel az elmúlt 
év szeptemberétől ügyvezető va-
gyok a cégnél, ez a pozíció annyi 
munkával és felelősséggel jár, 
hogy a történelem nem fér bele 
az időmbe. Sajnos a nap 24 órá-
ból áll, jó lenne, ha 48 óra lenne. 
Vannak dolgok, amiket el kell 
engedni, de leszek én még idős, 
nyugdíjas-mondja elszántan. – 
Annyiból jó a bölcsész végzettség 
egyébként, hogy máshogy rezdü-
lök a munkavállalók irányába. Ez 
egy családi vállalkozás, hozzánk 
a munkavállalók is odajöhetnek 
az ügyes-bajok dolgaikkal, re-
mélem ezt ők is így érzik. Szemé-
lyesen tudunk a problémáikról, 
sikereikről, örömeikről, igyek-
szünk emberségesen hozzáállni 
a dolgokhoz. Az édesanyámtól 
hoztam ezt a szemléletmódot, ez 
az ő öröksége, ha lehet így mon-
dani. Szociálisan érzékeny volt 
ő is, szeretett jótékonykodni és 
társadalmi felelősséget is vállalt. 

VISSZA A GYÖKEREKHEZ?

– Nekem nagyon jó gyermek-
korom volt, nagyon szívesen 
emlékszem vissza rá. A bánok-
szentgyörgyi erdők, a kis patak, 
ahol összejártunk a barátokkal 
minden délután a focipályán. A 
nagyszüleim nagyon kedvesek 
voltak, a másik nagyszüleim 
Kanizsán éltek, őnáluk is sokat 

ként érdekes módon meglepően 
felvilágosult volt, sokat lehetett 
vele beszélgetni. Szívesen em-
lékszem vissza arra az időszakra. 
Biztosan benne volt a döntése-
imben az is, hogy egy kicsit vis�-
szavágytam abba az időbe. Ezt 
nem tagadom. A történészkedés 
nagyon jó. Egyetlen része van, 
ami hiányzik, hogy fizikai munka 
rész nincs benne, az egy másfajta 
tevékenység. Ezek a döntéseim, 
a történelem, az aszalt gyümöl-
csözés, most az ügyvezetés, ezek 
mind nehezen egyeztethetők 
össze, viszont Hál’ istennek lehe-
tőségem volt kipróbálni magam, 
bővíteni a látókörömet. – Törté-
nészként nem fordult meg a fejé-
ben a pedagógus pálya? – Nem. 
Elég korán fölismertem, hogy én 
nem vagyok tanárnak való. Az 
öcsém, az édesanyám pedagó-
gus, mind a ketten rendkívül jó 
pedagógusok, belőlem hiányzik 
ez a véna. A gimnáziumban sem 
gondoltam, hogy nekem tanári 
pályára kellene mennem, mert 
féltem, hogy túl szigorú lennék 
a gyerkőcökhöz. Tipikusan az a 
tanár lennék, akinek a tantárgy 
a legfontosabb, és szerintem 
túl sokat is követelnék. Minden-
ki jobban jár hogyha én nem 
vagyok tanár. Viszont nagyon 
becsülöm ezt a hivatást, de én 
nem vagyok alkalmas rá. – A sza-
badidejébe – ha még egyáltalán 
marad –, mi fér bele? – Nagyon 
sokat olvasok, szerencsére a pá-
rom is, ő egyébként könyvtáros, 
Győrből költözött ide, és segéd-
restaurátornak tanul. Egy időben 
én is szerettem könyveket resta-
urálni, de most erre sincs időm. 
Szeretem gyűjteni a régi, főleg 
a Balkánnal kapcsolatos könyve-
ket, illetve más antik könyveket 
is. Amikor időm engedi vadászni, 
vagy túrázni járok, de arra is ke-

vés idő jut mostanában. – Simán 
ment minden az évek során, előre 
megtervezte a lépéseit? – Néha 
igen, de néha kicsit impulzívan 
döntöttem. Egyébként szeretek 
mindent megtervezni. Voltak 
kudarcosabb élmények az egye-
temi évek alatt is, küzdöttem a 
saját dolgaimmal. Ott nem vol-
tam teljesen jóban magammal, 
de sikerült mindenen túllendül-
nöm. A gyümölcsözés sem volt 
könnyű, különösen a fizikai része, 
mert csak az van, amit az ember 
megcsinál magának. A doktori is 
eléggé nehéz, hogyha komolyan 
veszi az ember. Abba nagyon 
sok munkát bele kellett ölni. Az 
ügyvezetőség pedig hatalmas 
felelősséggel jár. Főleg, hogy 
családi vállalkozás, 24 órában, 
hétfőtől vasárnapig tartó mun-
kát igényel. Félreértés ne essék, 
nem panaszkodom, mert nagyon 
szerencsésnek érzem magam, de 
nagy felelősség ennyi embernek 
munkát adni, és ennek érzem 
a súlyát. Meg kell tanulni ezt is 
kezelni, és meg kell tanulni kö-
vetkezetesnek, igazságosnak, 
de mégis határozottnak lenni a 
munkavállalókkal szemben. Meg 
kell húzni a határokat, hogy a vál-
lalkozás tovább tudjon működni, 
nyereséges legyen, és azon is el 
kell gondolkodni, hogyan tudjuk 
túlélni a nehezebb időszakokat, 
amilyeneken túljutottunk. Csu-
pa-csupa nehézség az élet. Ha 
az ember a nehézségekből tud 
tanulni, abból hosszú távon meg 
tud erősödni, és le tudja vonni 
azokat a következtetéseket, hogy 
legközelebb mit kellene csinálnia 
máshogy. Én semmit nem csinál-
nék másképp az életemben, mint 
ahogyan eddig, és remélem, 
hogy ez így is marad...

BAKONYI Erzsébet

tartózkodtam. 
Hál’ istennek 
nagy szeretet-
ben nőttünk 
fel. A nagyszü-
leim is nagyon 
sokat dolgoz-
tak, a nagyma-
mám mindig 
tett-vett vala-
mit a kertben. 
Tipikus falusi 
n a g y m a m a 
volt. Egyéb-



MÉRLEG (09.24-10.23): Valószínű, önre is ráférne egy kis vidámság, egy kis optimizmus. Még márciusban megkaphatja mindezt, csak találja ki, hogy miképp kellene 
változtatni a szokásain.
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MIKLÓSFA, A SAJÁTOS HANGULATÚ VÁROSRÉSZ 
Még el sem olvadt teljesen a február végén lehullott 30–40 centiméteres hó. Hahó! Itt vagyunk! – integettek messziről a nap 
felé nyújtózkodó, szirmaikat bontogató hóvirágok. A szőlő- és kertműveléssel foglalkozó Dr. Kotnyek István Miklósfai Kertbarát 
Kör tagjai is rögvest útnak indultak a Szentgyörgyvári hegyre, hogy ismét bizonyítsák jó hírüket: jóban-rosszban összetartanak, 
együtt vannak. 

A miklósfai közösség ereje 
nemcsak a szakmai tudásban, 
hanem az emberségben is meg-
mutatkozik. Ezúttal egyik társuk, 
a balesetet szenvedett Spollár 
István birtokára igyekeztek, hogy 
segítsenek a tavaszi munkák 
megkezdésében, a metszésben. 
Egyszerre tizennégy kertbarát 
köri tag kezében csattogtak a 
metszőollók, s a rutinos csapat-
nak köszönhetően hamar megú-
jultak, felfrissültek a szőlőtőkék. 
Mire végeztek a kora tavaszi 
munkával, a gazdaasszony jóvol-
tából már gőzölgött a finom ebéd 
az asztalon. 

A közelmúltban megtartott 
közgyűlésen Németh József el-
nök és Koncz Tivadar pénzügyi 
felelős foglalták össze az elmúlt 
év eredményeit, kihívásait, és 
vázolták fel a közösség előtt álló 
feladatokat. Az elnök beszámo-
lójából kiderült, a kertbarátok 
élete 2025-ben is pezsgő és ese-
ménydús volt. A szakmai munka 
gerincét tavaly is a versenyek ad-
ták. Bár az időjárás és a természet 
időnként próbára tette a gazdá-
kat, az eredményekre büszkék le-
hetnek. A 2025-ös borversenyre 
72 minta érkezett a bírálók elé. A 
legjobb fehérborért járó elisme-
rést a Cika Pince (Királyleányka) 
érdemelte ki, a rozék közül Tóth 
Imre emelkedett ki, a vörösbo-
rok mezőnyében pedig Meg�-
gyes Ernő Blauburgere vitte el a 
pálmát. Az idei pálinkaversenyen 
17 gazda mérette meg magát. 
Miklósfa legjobb pálinkája címet 
Höbe István vegyes szőlőpálin-
kája nyerte el, a vidék legjobbja 
Ábrahám János szürke barát 
törkölye lett, míg a különdíjat 
Horváth Péter kapta. Németh Jó-
zsef kitért a közösségi rendezvé-
nyekre is: a borbarangolásokra, 
a jól sikerült Márton-napra és az 
óévbúcsúztatóra, ahol a jó borok 
mellett a tánc és a közös vacsora 
kovácsolta össze a tagságot. A kör 
a 2026-os évet stabil tartalékkal 
indította, ami biztonságos hátte-

köszönhetik. Éppen 24 éve lesz 
április 19-én, hogy a kör újjá ala-
kult. Alapító tagjuk halála után 
a kör nevet változtatott, jelenleg 
Dr. Kotnyek István Miklósfai Kert-
barát Kör néven működik. Céljuk, 
hogy a településrészt ne csak a 
lakosai, hanem az odalátogató 
vendégek is egy sajátos hangu-
latú, szép környezetű városrész-
nek érezzék. A vezetőség immár 
ötödik ciklusában tevékenykedik 
a köz javáért azzal a kb. 20-30 
fős maggal, akik funkció nélkül 
is teszik a dolgukat és mindig, 
minden miklósfai rendezvényen 
ott vannak szervezőként, segítő-
ként, vagy résztvevőként. Taglét-
számuk évek óta stabilan 50-70 
fő körüli fizető taggal működik. 
A kezdetben csak miklósfai kötő-
désű tagokból álló kör létszáma a 
színvonalas közösségi rendezvé-
nyeknek és a helyi hegyközségek 
megszűnésének köszönhetően 
folyamatosan bővül nagykanizsai 
és környékén élő belépő tagok-
kal.

– Az általunk létrehozott Szent-
györgyvári-hegy első és második 
hegykapuját avatásuk óta rend-
szeresen gondozzuk – emlékez-
tet az elnök. – Újból meghono-

sítottuk az adventi koszorú és 
Betlehem-állítás hagyományát, 
jótékonysági nótaestek szerve-
zésével segítettük templomunk 
szépülését. Szakmai előadásaink, 
programjaink kiemelkedő látoga-
tottságúak. Az ország különböző 
borvidékeiről minden évben hí-
vunk neves borászt borkóstolót 
tartani, hogy tagjaink megismer-
kedjenek az ország jelentősebb 
borászataival. Az évtizedes mun-
kának látható eredményei is van-
nak: többen borász végzettséget 
szereztek és egyre jobb eredmé-
nyeket érnek el tagjaink a városi 
és egyéb borversenyeken. Évente 
egyszer autóbuszos kirándulást is 

szervezünk neves borászatokba. 
Egyik programjuk, a borbarango-
lás és szakmai délután Becsehe-
lyen is azt a törekvésüket jelzi, 
hogy „Tanuljunk és kóstoljunk 
együtt!”. A dél-zalai borászok és 
borbarátok egyik legvártabb ta-
lálkozóján egy rendkívül aktuális 
és égető témát, a szőlőkabóca és 
a fitoplazma elleni védekezést 
járták körbe a szakértők. 

Aki úgy érzi, hogy szívesen 
tartozna egy összetartó, baráti 
közösséghez, azt szeretettel vár-
ja a Miklósfai Dr. Kotnyek István 
Kertbarát Kör.

BAKONYI Erzsébet

ret ad az idei progra-
mokhoz. S hogy mit 
kell tudni az egyesü-
let megalakulásáról, 
és milyen feladatokat 
tűztek ki maguk elé, 
arról az elnök kiemel-
te: A kertbarát kör tör-
ténete 1974-ig nyúlik 
vissza. Jogelődjük 
1974-1988-ig ered-
ményesen működött, 
és a nevét 1982-ben 
a híres szőlőnemesí-
tő tiszteletére Teleki 
Zsigmond Kertbarát 
Kör névre változtatta. 
A kör újjáalakulását 
néhai Dr. Kotnyek 
István, örökös tisz-
teletbeli elnökük 
szervező munkájának 
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SKORPIÓ (10.24-11.22): Nem esőre, hanem érzelmi viharokra számíthat a hétvégén. Ne csüggedjen el, mert gyorsan elszállnak a viharfellegek. Ehhez azonban az is 
kell, hogy engedjék szóhoz jutni egymást a beszélgetőtársával.
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KIKELET LÁTÓHEGYEN
Most már valóban beköszöntött a tavasz, reméljük, hogy a tél 
nem rúg még egy utolsót – bár az utóbbi évek alapján elmond-
ható: „sosem lehessen tudni”. A kert tulajdonosok, a hegyi bir-
tokosok mindenesetre bizakodóak, és folyamatosan látogatják, 
ápolják, gondozzák, előkészítik a területüket – ez kiderül rova-
tunkból is.

MEZŐGAZDASÁG

„ – Szia Jóska! Mi újság, 
 mit csináltok?

– Éppen készülődünk ki a hegyre!
– Akkor meglátogatlak ben-

neteket, megnézem, mi 
a helyzet Látóhegyen!

– Gyere csak, szeretettel várunk, 
meg egy jó kocsonyával!”

Nagyjából így zajlott le az a 
beszélgetés, aminek okán ismét 
meglátogattuk Sóstaiékat, a han-
gulatos látóhegyi birtokukon. A 
házaspárnál több alkalommal 
vendégeskedett már rovatunk, de 
minden egyes alkalommal tudtak 
valami újdonságot mondani – és 
ami a lényeg, a birtokukon látszik 
a szeretettel teli gondozás az, hogy 
nagyon szívesen töltik kint az idejü-
ket, pedig egyre többen túladnak a 
birtokukon, a hétvégi kis házukon. 
De ez egy másik történet, térjünk 
vissza a Sóstai birtokra. - Azt tartja 
a mondás, hogy tavasszal minden 
megújul. Na de tönkre is megy 
sok minden a télen, ami magától 
nem javul meg. Ilyenkor már el van 
vetve a zöldség, sárgarépa, a dug-
hagyma, valójában, aminek a föld-
be be kellett kerülni, az már benne 

van – legalábbis a mi kertünkben. 
Aztán előkerülnek azok a problé-
mák, amik télen keletkeztek, pél-
dául az ágy deszkáját ki kell cserél-
ni, aztán felrakni a jéghálót, hogy 
ne kelljen a veteményest félteni. 
Fűlevegőztetővel – nem csupán 
fűnyíróval megjárom folyamatosan 
a területet, mert elég sok nálunk a 
fa, így mohásodik a föld. Szóval van 
mit tenni, eléggé lekötik a munkák 
az embert tavasszal – mondta el 
Sóstai József.

De térjünk vissza azokra a prob-
lémákra, amelyek télen keletkez-
tek, ilyenkor nem árt, ha a ház 
– vagyis a birtok ura ezermester, 
és gyakorlatilag mindent meg tud 
javítani. - Elég komoly szelek fúj-
tak a múlt hónapban, és komoly 
károkat is okoztak a kinti pihenő 
helyeknél. A sütő fölötti tetőszer-
kezetet megrongálta, most azt 
kell megerősítenem, kijavítgat-
nom. Van más is, amit említettem, 
a fából készült padok elkorhadt ré-
szeit ki kell cserélnem, a pingpong 
asztalt le kell festenem, - de ezeket 
a tevékenységeket minden évben 
meg kell tenni. Aztán ott a kis ta-
vunk. A vizet le kell cserélni rajta, 

fotók: Szalai Szilveszter

az iszap mennyiségét is le kell 
csökkenteni, hogy a kis halacs-
kák jól érezzék magukat – sorolta 
a tennivalókat Sóstai Jóska. De 
természetesen munkamegosztás 
van a birtokon, van ami az ő dolga, 
és van, ami a gazdasszonyé – azaz 
Icáé. - Én már a nyolcadik X-et túl 
léptem, egyre kevesebbet bírok fi-
zikailag, így az én drágámra egyre 
több munka hárul. A munkameg-
osztásból egy kicsit több hárul rá, 
de hála a jó Istennek, ő bírja, és 
élvezi is, szereti ezt a munkát, itt 
teljesen ki tud kapcsolódni – tette 
hozzá Jóska. És, ha már megem-
lítettük Sóstainé Icát, nézzük az ő 
véleményét és feladatait, hogyan 
készül az idei szezonra. - Minden 
meg van már tervezve, hogy mi 
hova kerül, - de közösen csinálunk 
ám mindent, ezt hozzáteszem! 
Ő földolgozza a földet, én meg 
elvetem, amit ilyenkor már lehet. 
Ilyen a már említett zöldség, sár-
garépa, dughagymák, a fokhagy-
ma látszik, hogy már kikelt. Aztán 
majd április környékén következik 
a palántázás, amikor felmelegszik 
már a föld. A cukorborsót tényleg 
nagyon szeretjük, de jön az ubor-
ka, a bab, a cukkini, - kis helyen 
termelünk ugyan, de mindenből 
lesz bőven idén is, úgy tervezem. 
A spenót és a mángold is minden 

éven van nálunk. Palántázok, de 
vetek is. Például nagyon szeretjük 
a paradicsomot, nyersen, főzelék-
be, szószokat készítek belőle. Ha 
pizzát készítünk a kemencébe, 
az itt megtermelt paradicsomos 
fűszeres sűrítményt használom. 
Nagyon szeretjük a húsos ká-
posztát, abba is saját paradicsom 
sűrítményt teszek – árulta el Ica. 
És amit a beszélgetésünk végén 
mondott: talán a legfontosabb: 
„Tényleg közösen csinálunk min-
dent. Ő segít nekem a veteménye-
zésben, én, ahogy tudok, a javítá-
sokban. Tehát olyan nincs, hogy 
én elmegyek a kertbe, ő meg más-
felé. Nem. Lehet, hogy másnak ez 
furcsa, de mi megszoktuk éveken 
keresztül. Közösen mindent.”

VINCZE Adél



NYILAS (11.23-12.21): Ha nem úgy alakul az életmódváltása, mint ahogyan azt beprogramozta, legyen sokkal szigorúbb önmagával. Ha így tesz, meglátja, 
hamarosan meglesz mindennek az eredménye.
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FOLYAMATOS SIKEREK

Eseménydús heteken van túl 
és hasonlóan mozgalmas időszak 
előtt áll a Szan-Dia FSC. A nagy-
kanizsai egyesület versenyzői két 
sportágban és több korosztályban 
is bizonyítottak az elmúlt időszak-
ban hazai szinten. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan 
idén is a magyar kötélugró-válo-
gatott alapemberének számít több 
szan-diás sportoló. A világbajnok 
Csermák Anna, Temesi Bence és 
Szilovics Fanni egyaránt kvalifikálta 
magát az idei Európa-bajnokságra, 
amelyet a norvég fővárosban, Os-
loban rendeznek. Bence és Anna 
ráadásul egyéniben is szerepelhet 
majd a kontinensbajnokságon. 

ÉLESEDIK A HARC 
Egy vesztes és egy győztes rang-

adóval kezdte a 2025/26-os idény 
tavaszi szakaszát az FC Nagykani-
zsa az NB III-ban. Gabala Krisztián 
csapata tizenkilenc fordulót követő-
en a tabella második helyén áll. 

A sorsolás szeszélye folytán a 
piros-kék csapat rögtön az idény 
második felének elején lejáts�-
sza a rangadói nagyobb részét 
a Dél-nyugati csoportban. A Ka-
posvár elleni presztízsmeccsen a 
vendégek egy védelmi megingást 
követően megszerezték a vezetést 
az Olajbányász-stadionban. Ezután 
hiába kerültek többször is helyzet-
be a hazaiak, a Rákóczi a szünet 
előtt megduplázta a különbséget. 
A második félidő elején mindkét 
csapatnak volt sansza változtatni 
az eredményen, ez azonban sokáig 
nem sikerült. A hazaiak a csereként 
beálló Lőrincz Bence révén szépí-
tettek, ám hiába voltak mezőnyfö-
lényben, egyenlíteniük már nem 
sikerült. 2-1-es kanizsai sikerével a 
kaposváriak megelőzték a kanizsai-
akat, mivel jobb a gólkülönbségük. 

Gabala Krisztián hangsúlyozta, 
nem ezen a meccsen múlik a baj-
noki cím sorsa, és sokáig nem is 

lehetett keseregni a vereség mi-
att, hiszen jött az újabb rangadó a 
Majos ellen. Lőrincz Bence ezúttal 
bekerült a kezdőbe és a gólerős tá-
madó már a meccs elején vezetés-
hez juttatta a dél-zalaiakat. A Majos 
ugyan hamarosan egyenlített, de 
a második játékrész elején ismét 
előnybe került a Szanyi Krisztiánt 
sérülés miatt elveszítő Kanizsa. A 
találkozó szórakoztató második fé-
lidőt hozott, Vajda Roland góljával 
pedig növelni tudták a vendégek a 
különbségek. A tolnaiak a harában 
közelebb zárkóztak, de a meccs 
3-2-es vendégsikert hozott. 

Az FC Nagykanizsa szombaton 
azzal a Szekszárddal mérkőzik, 
amelytől idegenben kikapott, ez-
után pedig sorban következnek a 
PMFC, a Dunaújváros és a Ferenc-
város II. elleni rangadók. 

KÁLOVICS Tibor

A táncosok számára a World Dan-
ce Master lesz az idei év kiemelke-
dő versenye, amelyet Porecben 
bonyolítanak le május elején. A ma-
gyarországi kvalifikációs versenyen 
összesen 46 szan-diás koreográfia 
szerzett kvótát a világeseményre, 
tizenkét produkció ráadásul első-
ként végzett a rangsorban.

Az egyesület fiatalabb sportolói 
először vettek részt az Országos 
Fitness és Fitness Challenge Diáko-
limpia Döntőn, ahol a várakozáso-
kat felülmúlva szerepeltek. Az ifjú 
tehetségek mérlege 10 arany – 3 
ezüst – és 1 bronzérem, valamint 
számos TOP6-os helyezés lett. 

KÁLOVICS Tibor

A KANIZSAI VÍVÓSPORT 
REMÉNYSÉGEI 

Sikeres időszakon van túl az NTE 
1866 vívószakosztálya. A nagyka-
nizsai egyesület egyik legnagyobb 
tehetségének számító Ferencz Nóra 
Anna aranyérmet szerzett a Gerevi-
ch-Kovács-Kárpáti körverseny leg-
utóbbi állomásán. 

A három legendás magyar vívó 
nevét viselő versenysorozat egyik leg-
fontosabb célja, hogy több korosztály 
magyar tehetségeinek is folyamatos 
versenyzési lehetőséget biztosítson. 
Ezeken a megmérettetéseken tu-
catnyi fiatal teszti próbára a tudását 
az ország legjobb egyesületeiből. 
Ferencz Nóra Anna a serdülők kö-
zött tavaly már többször bizonyított, 
Nagykanizsán is dobogóra állhatott 
a körversenyen. Nóra az idei évet is 
remekül kezdte, hiszen Mezőhegye-
sen a második helyen végzett, így a 
törökbálinti megmérettetésen is ére-
mesélyesnek számított a 33 főt felvo-
nultató mezőnyben. A fiatal kanizsai 
sportoló a nap során végig korábbi 
teljesítményéhez méltóan vívott és 

ismét eljutott a legjobb négy közé, 
ahol egy gödöllői, egy törökbálinti és 
egy budapesti ellenfelét megelőzve 
megnyerte a rangos versenyt. A ti-
zenhét kanizsai indulóból a gyermek 
korcsoportban szereplő Farkas Áron 
volt az, aki közel volt a nyolcas döntő-
ben való szerepléshez, ő tízedik lett. 

Az egyesület egy másik fiatal te-
hetsége, Gazdag Luca a budapesti 
Vitéz I. Versenyen ért el szép helye-
zést, miután a harmadik helyen zárta 
a budapesti mérkőzéssorozatot. 

KÁLOVICS Tibor

Fotó: NTE 1866

BRAVÚRSIKER

A kanizsai csapat ebben az 
idényben egyértelműen jobban 
szerepel, mint tavaly, de az erő-
viszonyok alapján a bajnokság 
meglepetéscsapata ellen nem 
számított favoritnak. A bajnokság 
negyedik helyén álló kiskunmaj-
saiak ellen Végh Zsuzsanna 
nélkül egy fiatallal, Szlávecz An-
nabellával álltak ki a sörgyáriak. 
Téglás Andrea és a visszatérő 
Vejnovic Ivana párosa meccslab-
dáig jutott az első találkozón, ám 
veszített. Téglás ezután kettőből 
két meccset nyert, majd Vejnovic 
döntő szettes győzelmet aratott 
Tanács Nóra ellen, majd az erős 

ellenfélnek számító Tóth Katát is 
felülmúlta. Szlávecz esetében a 
rutinszerzés volt ezeknek a mér-
kőzéseknek a célja. 

A kanizsai hölgyek így javítani 
tudtak a Szeged elleni 4:3-as ve-
reségük után és feljebb zárkóztak 
a tabellán. Azt, hogy mekkora 
fegyvertény volt ez a siker jól 
mutatja, hogy a Kiskunmajsát 
eddig csak az első három helye-
zett valamelyike tudta megverni. 
A sörgyáriaknak a PTE-PEAC ellen 
nem jött össze a bravúr, azt a 
mérkőzéssorozatot a pécsiek 5-2-
re nyerték. 

KÁLOVICS Tibor

Kép forrása: Jakabfi Imre Meglepetésgyő-
zelmet aratott ide-
genben a Kanizsa 
Sörgyár SE az asz-
taliteniszezők női 
extraligájában. Az 
élvonalbeli csapat a 
Kiskunmajsa ellen 
tudott nyerni 4:3-ra 
idegenben.

Fotó: Szan-Dia FSC

fotó: Szalai Szilveszter



BAK (12.22-01.20): Új hónap, új remények. Már szinte az ajtónkon kopogtat a húsvét. Használja ki a tavasz minden szabad percét a kikapcsolódásra. Járják 
barátaikkal az erdőt, mezőt és lélegezzék be a friss illatát.
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ZBORAI GYULA  
– „Ha nem fáj semmim, még mindig tudok nyerni”
Négy paralimpián képviselte Magyarországot a nagykanizsai Zborai Gyula. A többszörös 
világbajnoki – és Európa-bajnoki érmes asztaliteniszező jelenleg is aktívan játszik, az idei 
szezonban a Gyenesdiás színeiben áll asztalhoz. Interjúnkban szó esett a sportág szere-
tetéről és jelenlegi helyzetéről, a nemzetközi sikerekről és a családról is beszélgettünk a 
paralimpiai negyedik helyezettel.
Hogyan jelent meg az asztalite-
nisz az életében?

Apukámon keresztül, ő is 
pingpongozott, az alapokat tőle 
tanultam meg. 18 éves koromig 
tőle fejlődtem, mert komolyabb 
edzők, lehetőségek akkoriban 
még nem voltak itt Nagykani-
zsán. Ő az Egyesült Izzóban dol-
gozott annak idején, ott volt egy 
egyesület, és egyszer elindultam 
egy November 7. kupán a régi 
úttörőházban. Az igazolt ver-
senyzők között 11 évesen hatodik 
lettem, az edző szólt apukámnak, 
hogy leigazolnának.
Sikeres NB-s karrier után szen-
vedett balesetet. Egyértelmű 
volt, hogy parasportolóként is 
folytatja a pályafutását?

Dunaújvárosba mentünk ját-
szani, az egyik volt csapattársam 
vezetett és egy kereszteződés-
ben karamboloztunk. Én ültem 
az anyósülésen és darabokra tört 
a csípőm, a bordáim a jobb olda-
lon, a vállam is sérült. Öt napig 
ott feküdtem Dunaújvárosban a 
kórházban, nem mertek hozzá-
mérni, annyira darabos töréseim 
voltak. A háziorvosom elintézte, 
hogy Egerszegre kerüljek és ott 
Laky Rezső professzor műtött 
meg. Bejárt hozzám, beszélget-
tünk és mondta, hogy nem lehet 
feladni, próbáljam meg a pa-
rasportot. Másfél év rehabilitáció 
után kezdtem el újra pingpon-
gozni, egy para-ob-n. Egyéniben 
második lettem, vegyespárosban 
győztem. Az akkori szövetségi 
kapitány Sarnyai Ilona pedig kér-

dezte, hogy szeretnék-e váloga-
tott lenni.
Már Eb-érmesként utazott ki a pa-
ralimpiára Athénba. Hogyan em-
lékszik vissza arra a versenyre?

Negyedik voltam a világrang-
listán, a kijutásnak örültem, de 
az ottani negyedik helynek nem. 
Akkor még le kellett játszani a 
harmadik helyért a meccset, ké-
sőbb már nem. Akitől kikaptam a 
döntőbe jutásért kínai játékos, ő 
az olimpia előtt hónapokkal még 
egy kategóriával feljebb játszott, 
majd visszarakták. Ezt egy sport-
szerűtlen döntésnek tartottam, 
de nem lehetett mit tenni.
Európában egy évtizedig a leg-
jobbak között volt. Kik voltak az 
ellenfelei?

Az osztrák Stanisław Frączyk 
volt a legjobb, akivel valaha ját-
szottam, a magyar ép-válogatottat 
verte abban az időben, BL-t nyert. 
Ha nyertem 6-7 poént ellene, az 
már csúcsteljesítmény volt. 2005-
ben játszottam ellene Eb-döntőt, 
két szoros szett volt, repültem a 
labdáért és elestem, utána már 
nem volt sanszom. Talán ha több 
szerencsém van, mondhatom, 
hogy nyerhettem volna.
Világbajnokságokról két bron-
zérem a legjobbja csapatban. 
Ezeket a sikereket milyen volt 
megélni?

2010-ben Csonka Andris csa-
pattársammal lettünk harmadi-
kak. A szövetség elvárása arany 
vagy ezüstérem lett volna, de 
kikaptunk a franciáktól, akiktől 
korábban soha. A bronzmeccset 

volt. Ezekről milyenek az emlé-
kei?

Pekingben összevonták a kate-
góriámat egy kevésbé sérült kate-
góriával. Az egyik ellenfelem egy 
francia Jeremy Rousseau nevű 
srác volt, tőle 3:2 11:9-re kaptam 
ki, a másik kínai ellenfelem pedig 
megnyerte a paralimpiát. Lon-
donban első tartalék voltam már 
a nyolcas kategóriában és egy 
hellyel maradtam le a kvalifiká-
cióról. Rióban egy kis szerencse 
kellett volna, hogy továbblépjek 
a főtáblán, 3-1-re kaptam ki egy 
svéd fiútól, úgy, hogy 10:6-ra 
vezettem az első szettben, de 
elbuktam. Tokióban egy kelle-
metlen stílusú thaifölditől és az 
olimpiai bajnok kínaitól kaptam 
ki, csapatban pedig megkaptuk 
a legjobbakat, az angolokat a ne-
gyeddöntőben.
Mikor volt az eddigi utolsó 
nemzetközi versenye?

Tavaly nyáron Ostravában egy 
világkupán voltam, ahol egy né-
met fiúval Benedikt Müllerrel 
bronzérmes lettem párosban, az 
nem volt rossz eredmény. Egyé-
niben nyertem meccset, majd a 
négy közé jutásért játszva becsí-
pődött a derekam, nem adtam fel 
a versenyt, persze nem tudtam 
nyerni ilyen állapotban, de az 
ember küzd ilyenkor is. Elvittek 
Angliába, Sheffieldbe, ott vegyes 
párosban 5-8. helyen végeztünk 
Arlóy Zsófival és párosban a 9-16. 
helyen végeztem Bereczki Dezső-
vel, egy belga világbajnok páros-
tól kaptunk ki.
Mennyire cél a Los Angeles-i 
paralimpia?

Őszinte leszek, célom már nin-
csen, a mai helyzetben álmaim 
vannak. Az a realitás, hogy nem 
fogok kijutni. A para-pingpong 
a szövetség alá került és négy 
versenyzőt versenyeztetnek, eb-

ben nem vagyok bent. Innentől 
kezdve maximum saját költségen 
lehetne kijutni az idei novemberi 
vb-re vagy egy olimpiára.
A szezon elején csapatot váltott 
és most a Gyenesdiás színeiben 
játszik, milyen az új csapat?

Jó a társaság. Igazából úgy 
mentem oda, hogy már nem 
akarok minden meccsen játszani, 
mert van két unokám és velük is 
kell foglalkoznom. Mondhatjuk, 
hogy most levezetek. Most volt két 
forduló, ahol mind a négy mec�-
csemet megnyertem, pedig nem 
igazán tudok edzeni, nincs kivel. 
Igazából ha nem fáj semmim, ak-
kor tudok nyerni, ha rosszabb álla-
potban vagyok akkor nem.
A családból nem követte senki az 
asztaliteniszben?

Amikor Hévízen pingpongoz-
tam, levittem a gyerekeimet 
a sportcsarnokba, a pingpong 
edzés mellett a teremben le-
hetett focizgatni és ők inkább 
focizni mentek. A nagyobbik fiam 
megye I-es szintig vitte. Két kis-
lány unokám van, 4 és 8 évesek, 
amikor itt vannak, a pingpong-
labdát szeretik azzal játszanak, 
de ütőt hiába adtam a kezükbe, 
nem nagyon akartak velem ping-
pongozni. A nagyobbik unokám a 
Kanadai Magyar Hokiklub igazolt 
játékosa, 8 évesen már a 12 éves 
csapatban játszik.

KÁLOVICS Tibor

le kellett játszani és le-
győztük a malájokat.
A következő négyből 
három paralimpián ott 



VÍZÖNTŐ (01.21-02.19): Egy rejtélyes esemény bekövetkeztét jelzik előre önnek a csillagok. Ne féljen, senki sem akarja megijeszteni. Csupa jóra számíthat, akárcsak 
a romantikus filmek főhősei.

14 KANIZSA ÚJSÁG HIRDETÉS

A 2026. február 25-i 
számunkban megjelent rejtvény megfejtése:

TÉGY MINDEN NAP VALAMI HASZNOSAT, 
 HOGY NYUGODT LEGYEN A LELKED.

KÖVETKEZŐ
VÉRADÁSOK

2026.03.17. (kedd) 
14:30 - 17:00

Vöröskereszt Nagykanizsa 
(Sugár út 28.)

A megjelenítést ezúton is köszönjük!
Véradásaink időpontját megtalálják a 

Kanizsa TV Lapozójában is!

A véradás mindenki  
számára nyitott.

További híreinket  
megtalálják a

www.kanizsamediahaz.hu
oldalon.

A Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. az alábbi  üres,
bérbeadó ingatlanokat hirdeti meg: 

Ady Endre u. 3. fsz. kiadó üzlethelyiség 32m2
Csengery u. 1-3. fsz. kiadó üzlethelyiség 61m2
Csengery u. 5. fsz. kiadó üzlethelyiség 171m2, pince 104m2, raktár 21m2
Erzsébet tér 1. fsz. kiadó üzlethelyiség 46m2
Erzsébet tér 1. fsz. kiadó üzlethelyiség 157m2
Erzsébet tér 21. fsz. kiadó műhely 18m2
Fő u. 8. fsz. kiadó irodahelyiség 129m2
Fő u. 8. fsz. kiadó üzlethelyiség 63m2
Fő u. 8. fsz. kiadó irodahelyiség 119m2
Kalmár u. 6. Vásárcsarnokban kiadó különböző nagyságú  emeleti üzletek
Petőfi u. 5. különböző alapterületű raktárhelyiségek kiadók
Rozgonyi u. 1. kiadó galériás irodahelyiség 41m2
Garay utcai raktársoron 65 m2 nagyságú raktár
Tripammer utcai garázssoron 18 m2 garázs

Részletekért keresse honlapunkat: www.nkvg.huElérhetőségünk: 30/153-7607

Magával vinné telefonján a 
Kanizsa Újságot?

Telefonjával beolvasva, ezzel a 
kóddal is elérheti az oldalt.

A Kanizsa Újság korábbi számait  elolvashatja  
a Halis-könyvtár weboldalán is. 
Keresse fel a kanizsaujsag.nagykar.hu oldalt.

Tájékoztatjuk Nagykanizsa lakosságát, hogy a város belterületi részén a 2026-os 
lomtalanítási akció a következő ütemterv szerint fog zajlani.
Társasházak: A közös képviselőkkel igényfelmérés alapján egyeztetjük a konténerek 
megfelelő méretét és kihelyezési helyét, időpontjait.
Családi házas területek és lomtalanítási napok:
2-es terület	 2026. 03. 21. szombat: 	 Északi és Északkeleti városrész, 
Palin, Korpavár
3-as terület	 2026. 03. 28. szombat: 	 Király utca a körforgalomtól 
nyugatra, Kiskanizsa, Bajcsa

Lomtalanítás a zártkerti ingatlanoknál Nagykanizsán
Március 21.: Förhénchegy és Cserfőhegy
	 Öregförhénc út kezdeténél	 07:30-10:30 
	 Cserfő, Bakónaki út 1-nél	 11:00-14:00
Március 28.: Látóhegy és Nagybagolai-hegy
	 Csónakázó-tó, volt favárnál	 07:30-10:30 
	 Látóhegy, Szeszfőzdénél	 11:00-14:00

LOMTALANÍTÁS
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SVÉD
AUTÓJEL

MOZGÁSBA
HOZÓ

ERRŐL A HELYRŐL

FÉL FONT!DÍSZHAL

MASSZÍROZ

ÓRIÁSKÍ-
GYÓ, FORD.

RÓMAI 2

GRAMM

KI-
SZÁLLÍTÓ

MAGAM
>DÍSZFA

RÉSZE!CUKRÁSZ-
TERMÉK

FINOM SZALONCUKORÁZSIAI
FOLYÓ

FÉLÉV!GRAN
TURISMO

GABONÁT
VÁGÓ

TÁVOLRA

MEMOÁR

SZERZŐITOJAMA AKIKO
GONDOLATA

>

VIGAD

KENU
VÉGEI!

FÉLREÁLL

KUZIN

GÖRÖG
TENGER-

ISTEN

NÉVELŐ

KOREAI
GK-MÁRKA

KORDA
SLÁGERE

DUNA-
PARTOK!

ÉVRŐL-...

KOVAKŐ

KEREK SÜ-
TEMÉNY
KÖLTŐI
KÖTŐSZÓ

ELŐÁLLÍT

FRANCIA
AUTÓJEL

TESTRÉSZ

LEMEZ-
RÉSZLET!

LENGYEL
FÉL-

SZIGET

MOLIBDÉN

ÉBRESZT

CSEH TE-
HERAUTÓ
... McBAIN
(KRIMIÍRÓ)

DÁTUM-
RAG

NEM IS
ANNÁL

AZ
ORRÁHOZ

FÉLSZ!

KÖZÉPEN
LETÉR!

EUNUCH
ŐRZI

CÉG
RÖVID

TROMBITA-
HANG

MAJA, A
. . .

HIDROGÉN,
NITROGÉN

SZIGET,
HORVÁTUL

TOVÁBBÁ

LOKÁL

ANGOL
KÖSZÖNÉS NŐI NÉV

HERÉLT
KAKAS

... WEST
ZAJOSAN

 JÁR A 
MOTOR

GYÜ-
MÖLCS-

ITAL

KÖZÉPFOK!... FLÓRIS
(RÉGÉSZ)
MESTER-
EMBER

. . .
STEWART
1848-AS

TÁBORNOK

RÖVID
ÉLETŰ
ROVAR

KÁLIUM

AUSZTRÁL
SPORTJEL

EURÓPAI
ORSZÁG

SZERB,
RÉGIESEN

SZŐRME-
SÁL RÓMAI 50

SRÓF
VÉGE!
A MÁJ

VÁLADÉKA

A HANTA
VÉGE!
SAJT-
FAJTA

FÜZETBE
JEGYEZ
KELVIN

JELE

EGYÜGYŰ

FÉLÁR!

HORVÁT
SZIGET
ZALAI

KÖZSÉG

HANG-
ZAVAR

NÉPSZERŰ
RÓKA

BORSODI
KÖZSÉG

OROSZ ŰR-
ÁLLOMÁS

BÚTOR-
FAJTA

CSAVAR
RÉSZE

JELENLEG

ANGOL
MÁRIA

HALAK (02.20-03.20): Bízhat a megérzéseiben. Még álomfejtőnek sem kell lennie ahhoz, hogy visszavonhatatlanul eldöntse magában, akar-e például házasságot 
kötni, vagy nem. 
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RAKOTT KÁPOSZTA ÉS KÁPOSZTÁS, TÖKMAGOS POGÁCSA 

A Nagykanizsai Horvát Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében 
kóstolóval egybekötött ételbemutatót tartottak a Móricz Zsigmond 
Művelődési Házban. A megjelentek a murakeresztúri Rozmaring As�-
szonykórus összefogásával káposztából készült ételeket is kóstolhat-
tak. A tálalásnál Selek Mártonné Erzsi és Pavlicz Lajosné Zsuzsa mű-
ködtek közre. A rakott káposzta receptjét Spirk Lajosné, a káposztás 
tökmagos pogácsáét Spirk Erzsébet osztotta meg olvasóinkkal.

A RAKOTT KÁPOSZTA  
HOZZÁVALÓI:
1 kg káposzta, 0,5 kg rizs, 0,5 kg 
darált hús, 1 fej hagyma, 1 nagy 
pohár tejföl, 1 dl tejszín, 2 tojás, 
só, bors, kakukkfű, pirospaprika, 
őrölt kömény ízlés szerint.

ELKÉSZÍTÉSE:
A rizst egy ek olajon fehéredésig 

pirítjuk, sózzuk, majd másfélszeres 

húst. Kakukkfűvel fűszerezzük, 
sóval, borssal ízesítjük, majd köze-
pes lángon, folyamatos kevergetés 
mellett megpároljuk.

Ha megfőtt a rizs, a darált 
hússal összekeverjük. A savanyú 
káposztával felváltva, egy hőálló 
edénybe rétegezzük, alulra a ká-
posztát, rá a rizses húst. A tetejére 
káposztát rakunk. A tejfölt elke-
verjük a 2 tojással, a tejszínnel, a 
fűszerekkel, majd a káposztára 
öntjük. 180 fokra előmelegített 
sütőben 25 perc alatt összesütjük.

A KÁPOSZTÁS, TÖKMAGOS 
POGÁCSA HOZZÁVALÓI:
50 dkg liszt, 0,5 dl tej, 1 tk cukor, 
25 dkg vaj, 1 tojás, 1 tejföl, 1 kg 
friss káposzta lereszelve, fél ek 
só, 25 g élesztő, 1 tojás a tetejére, 
és tökmag a szóráshoz. 

ELKÉSZÍTÉSE: 
A káposztát megpároljuk, sózzuk, 

borsozzuk, ha elkészült félretesszük.

Az élesztőt langyos cukros tejben 
felfuttatjuk. A lisztet összekeverjük 
a hozzávalókkal, (vaj, tejföl, só, to-
jás) majd ráöntjük az élesztős tejet. 
Összegyúrjuk, és meleg helyen ke-
lesztjük. Ha megkelt a tészta ujjnyi 
vastagra kinyújtjuk, megszórjuk a 
párolt káposztával és feltekerjük. A 
két végét aláhajtjuk és kb. fél órát 
pihentetjük. Majd újra kinyújtjuk a 
tésztát, a tetejét megkenjük tojás-
sal, megszórjuk tökmaggal és ki-
szaggatjuk. Előmelegített sütőben 
180 fokon 30 perc alatt megsütjük.

BAKONYI Erzsébet

mennyiségű vízzel felöntve fedő 
alatt alacsony lángon megpároljuk.

Kevés olajon egy fej hagymát 
megfonnyasztunk, a savanyú 
káposztával együtt megpároljuk, 
egy kk őrölt köménnyel ízesítjük. 
A vöröshagymát a fokhagymával 
együtt felaprítjuk és felforrósított 
olajon megdinszteljük. A tűzről 
lehúzva rászórjuk a pirospapri-
kát, majd hozzáadjuk a darált 


